PROJETO DE PESQUISA


I. Identificação
Título: 
Candidato: 
Potencial orientador: 

II. Justificativa e fundamentação teórica
Nesta seção, primeiramente, é apresentado o tema de pesquisa, abordando os motivos ou o contexto no qual o problema ou a(s) questão(ões) de pesquisa foram identificados. Apresente uma visão situacional do problema. Apresente, de forma preliminar, o quadro conceitual (teorias de base) e o estado da arte sobre o tema da pesquisa, publicados em livros, teses e periódicos.

III. Hipóteses/pressupostos
Indique as hipóteses ou os pressupostos que guiarão a realização da pesquisa. Explicite os argumentos que fundamentam a relevância e a oportunidade da pesquisa e o seu alinhamento com o escopo da Linha de Pesquisa escolhida. Finalmente, apresente os resultados esperados.

IV. Objetivos
Apresente o que se pretende alcançar, qual é o objetivo principal da pesquisa, a solução sugerida para a pergunta de pesquisa principal. Detalhe a construção do objetivo geral, indicando as soluções propostas às perguntas de pesquisa secundárias.)

V. Metodologia
Deve indicar o desenho metodológico da pesquisa que pretende adotar. Como e com quais instrumentos de pesquisa pretende coletar os dados. Informe como irá tabular e analisar os dados coletados.

VI. Cronograma de execução
Apresente um cronograma estimando o tempo necessário para executar cada uma das etapas da pesquisa. Também apresente em quais períodos pretende: concluir os créditos, ser aprovado em exame de suficiência em língua estrangeira (ou língua portuguesa no caso de alunos estrangeiros), apresentar o exame de qualificação, defender sua dissertação

VII. REFERÊNCIAS
Relacionar todas as referências bibliográficas citadas no projeto, de acordo com a Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

