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São trabalhos que fazem parte do cotidiano do discente, durante os cursos técnicos, tecnólogos, de graduação e mesmo os de pós-graduação. Podendo ser resenhas, resumos, relatórios entre outros, porém todos os trabalhos escolares deverão seguir os padrões das normas da ABNT, ficando sua exigência a critério do educador, conforme exemplo.
De acordo com Severino (2016, p. 213) são os trabalhos exigidos dos estudantes como processo da aprendizagem durante sua vida acadêmica, 
[…] dependendo do nível que se encontra o estudante, dos objetivos do curso e do próprio trabalho, ele poderá ser monográfico. Não se exige originalidade nestes trabalhos: são geralmente recapitulativos, com síntese de posições encontradas em outros textos ou em outras pesquisas [...]. 
Sua estrutura é simples e deverá compreender: elementos pré-textuais (capa e sumário), textuais (introdução, desenvolvimento e conclusão) e pós-textuais (referência e anexos).
O trabalho deve ser digitado em fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12 e tamanho 10 para citações longas, notas de rodapé, paginação, legendas das ilustrações e das tabelas.
As folhas devem ter margem esquerda e superior de 3 cm, enquanto as margens direita e inferior devem ter 2 cm, o espaçamento entre linhas deve ser de 1,5 cm e espaço de 1 cm (simples) para referências, citações longas, notas de rodapé, tabelas, gráficos, quadros, legendas de ilustrações e das tabelas.
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